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Δε συμβιβαζόμαστε με την ακρίβεια και τους εξευτελιστικούς μισθούς! 

Αγώνας για ουσιαστικές αυξήσεις, για να ζούμε και να δουλεύουμε με 

αξιοπρέπεια! 

Όλοι και όλες στη συγκέντρωση στο ΣτΕ την Τρίτη 3 Φλεβάρη 2026 στις 

12:30μμ, για το θέμα του 13ου και 14ου μισθού και πραγματικών αυξήσεων 

στους μισθούς μας. 

 

Το ΔΣ του ΣΕΠΕ «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» καλεί όλες και όλους την Τρίτη 3/2 στις 12:30 σε 

συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο ΣτΕ στις 12:30 μμ. για την άμεση επαναφορά του 13ου και 

14ου μισθού, για πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς μας.  

Οι εργαζόμενοι δεν ανεχόμαστε άλλο την κοροϊδία και την προκλητική εξαπάτηση της 

κυβέρνησης της ΝΔ και όσων στηρίζουν αυτή τη βάρβαρη πολιτική. Την ίδια στιγμή που τα 

πλεονάσματα από το δικό μας ξεζούμισμα σπάει το ένα ρεκόρ μετά το άλλο και έχει φτάσει 

πάνω από 12 δις ευρώ, για τις ανάγκες μας υπάρχουν μόνο αυστηρά δημοσιονομικά πλαίσια 

και περιορισμοί και εξευτελιστικές «αυξήσεις» 1,6 ευρώ την ημέρα!  

Την ώρα που ο φετινός πολεμικός προϋπολογισμός δίνει απλόχερα ζεστό χρήμα και «δώρα» 

στους μεγάλους ομίλους και στις πολεμικές Νατοϊκές δαπάνες, οι οποίες εκτοξεύονται, 

απογειώνεται η λογική του «κόστους-οφέλους», των περικοπών για τις κοινωνικές ανάγκες. 

Τη στιγμή που μεγάλες επιχειρήσεις και ιδιώτες «χτυπούν ταβάνι» κερδοφορίας, 

«εξωστρέφειας» και «ανταγωνιστικότητας», εμείς οι εργαζόμενοι δεν μπορούμε να βγάλουμε 

το δεκαπενθήμερο κάθε μήνα, μετράμε κάθε ευρώ στην τσέπη μας. 

Κάθε πλευρά της ζωής μας συνθλίβεται από τα ίδια «απαραβίαστα» όρια, που 

επιστρατεύουν οι κυβερνήσεις για να απορρίπτουν τα δίκαια αιτήματά μας. Γι' αυτό η 

απάντηση σε τέτοιους «μονόδρομους» δεν μπορεί να είναι άλλη από την ένταση του αγώνα 

και της συλλογικής διεκδίκησης, για το ξήλωμα της λογικής και των «ορίων» εγκλωβισμού 

σε αυτή την πολιτική. 

Τώρα είναι η ώρα η οργή και η δύναμή μας να εκφραστεί μέσα από τον οργανωμένο αγώνα 

των σωματείων μας απέναντι στην κυβέρνηση, αυτό το κράτος και την πολιτική που τα δίνει 

όλα στους λίγους. Εδώ και τώρα παλεύουμε-διεκδικούμε: 

• Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, δεν είναι «δώρα» αλλά τμήμα του μισθού 

μας που κλάπηκε. 
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• Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς, που να καλύπτουν τις τεράστιες απώλειες 

της προηγούμενης δεκαετίας και να αντιμετωπίζουν τη σημερινή ακρίβεια, την έκρηξη 

τιμών στα βασικά είδη και τη στέγαση. 

• Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, που να κατοχυρώνει δικαιώματα, 

σταθερό ωράριο, άδειες, αξιοπρεπείς όρους δουλειάς και αμοιβής. 

• Την αποκατάσταση του Μισθολογικού Κλιμακίου που χάθηκε με ευθύνη της 

κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ για την διετία 2016-2017, μέσω του μισθολογίου-κοροϊδία, που 

συνεχίζεται μέχρι σήμερα. 

• Την κατάργηση της εισφοράς 2% υπέρ ανεργίας, ένα άδικο χαράτσι για τους 

εργαζόμενους στο Δημόσιο. 

• Την αύξηση του αφορολόγητου ώστε να πάψει η λεηλασία του ήδη πετσοκομμένου 

εισοδήματός μας μέσω της φορολογίας. 

• Την πλήρη μισθολογική αναγνώριση της προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα. 

Παλεύουμε για το δίκιο και τις ανάγκες μας, να ζούμε και να δουλεύουμε με αξιοπρέπεια! 

Όλοι την Τρίτη 3/2/2026 στις 12:30 μ.μ. (στάση εργασίας ΑΔΕΔΥ από τις 12:00 μμ έως 

15:00) στη συγκέντρωση στο ΣτΕ (Σταδίου 27 και Δραγατσανίου) και στην πορεία 

προς το Υπουργείο Οικονομικών. 


